

# LOVE 2012情人节 爱在情人节

## 《爱 Love》今日内地上映

□贾松

由中国台湾导演钮承泽执导并出演的华语影片《爱 Love》2月11日现身第62届柏林电影节，给德国观众带去了“爱”的温暖。据了解，这部耗资约7500万元的爱情电影将于今日登陆奥斯卡广百国际影城，为观众献上情人节的爱情大餐。

《爱 Love》在本届柏林电影节中入围反映时代精神的全景单元。影片放映时，幽默、诙谐的内容赢得观众阵阵笑声。

《爱 Love》是由钮承泽、舒淇、赵薇、赵又廷、阮经天等明星联袂主演的一部爱情大片，故事发生在北京和台北两地。影片中，赵薇既跳艳舞，又翻墙头，放映时不少观众捧腹大笑；阮经天的一句“我不接受包养，我只接受爱”发人深思。

不知是否是导演有意为之，片中的人物提到了台北城区“艋舺”。而就在两年前，钮承泽曾带着他执导的《艋舺》入围柏林电影节全景单元。

2月14日，到奥斯卡广百国际影城观影，可在该影城的“情人节许愿墙”上为自己爱的那个他（她）写下爱的祝福。没有心上人的单身男女可以在许愿墙上留下您的QQ、性别、年龄及简单的自我介绍，或许会在这个美好的节日里邂逅自己的爱情！

同时，影城还推出“情侣套票”，快带上你的爱人一起来体验爱情之旅吧！活动详情见影城公告。



**新片速递**  
奥斯卡广百国际影城 特约  
涧西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)  
票房资讯:64217777  
团购热线:64898555

## Picture 图说文娱



### 施瓦辛格史泰龙医院偶遇

由于旧伤复发，施瓦辛格最近入院接受治疗，很巧的是，史泰龙也在同一家医院接受治疗。（新浪）



### 安吉丽娜·朱莉亮相柏林

2月11日，在第62届柏林电影节上，安吉丽娜·朱莉携导演处女作《血与蜜之地》及其主创人员亮相。（新华）



### 王菲要出书了

据报道，某出版社今年力推4部书，其中王菲首次执笔的图书将是重头戏。目前，书的具体内容尚未曝光，但可以肯定的是，这将是一本图文集，将于今年6月上市，暂定书名《王菲的书》。（郑晚）

## 第三届金扫帚奖提名揭晓，孙红雷张柏芝领跑 评选要求：但求最烂 不求最好

□据《城市快报》

很多影迷都知道，抢先在奥斯卡颁奖礼之前，每年都有一个相对应的颁奖礼揭晓，旨在向饱受批评的劣片“致敬”，这就是好莱坞大名鼎鼎的金酸莓奖。其实，中国也有这样的颁奖礼，只是很多人还不太了解。

2月11日，第三届金扫帚奖发布了最新提名名单，提名全部由大众投票产生，呼声最高的要数“最令人失望男演员”、“最令人失望女演员”两个奖项。其中，孙红雷、任贤齐和张柏芝、黄圣依分别领跑。

去年是古装片烂片年，获得提名的十大烂片，古装片占了8部。

在《战国》中出演被网友戏称“最可笑孙膑”的孙红雷，和在《杨门女将之军令如山》中饰演杨宗保而演技一直没有长进的任贤齐，成为网民票选的状元、榜眼。而在《杨门女将之军令如山》和《妈咪宝贝之无价之宝》中都被提名的张柏芝以及春节期间因央视重播《白蛇传说》再次陷入网友口水汪洋的黄圣依也是票数飙升，“金扫帚帝后”之争相当激烈。

最终的获奖名单将于3月3日的金扫帚奖颁奖仪式现场揭晓。当天同时揭晓的还有《青年电影手册》华语十佳奖，在批评烂片的同时也将褒扬华语优秀电影。据了解，在上届金扫帚奖的颁奖仪式上，所有获奖者无人到场领奖。

有《青年电影手册》华语十佳奖，在批评烂片的同时也将褒扬华语优秀电影。据了解，在上届金扫帚奖的颁奖仪式上，所有获奖者无人到场领奖。

### 相关链接

金扫帚奖是在2009年12月7日由《青年电影手册》创办的，是华语电影史上首个为年度最差影片颁发的奖项，由网友和独立影评人参与评选，从电影文本出发，以专业的立场、独立的身份，以电影批判影响电影创造，为鞭策中国电影而设立的奖项。

洛阳网 www.lyd.com.cn

# 洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

